



## **Крымским следственным отделом на транспорте проводится проверка по факту травмирования жительницы Симферополя, пострадавшей от наезда гидроцикла**



Главным следственным управлением СК России по Республике Крым и городу Севастополю проводится процессуальная проверка по факту получения травм жительницей Симферополя на пляже в Евпатории в результате наезда на нее гидроцикла.

Крымским следственным отделом на транспорте установлено, что местный житель, взявший на прокат гидроцикл, в результате агрессивной езды не справился с управлением транспортным средством и совершил наезд на жительницу Симферополя, которая каталась на сап-доске.

В настоящее время потерпевшая находится в больнице с двойным переломом ноги, угроза жизни отсутствует. Следствием назначены соответствующие медицинские экспертизы.

Действиям водителя гидроцикла, у которого отсутствуют права для вождения такого вида транспорта, будет дана юридическая оценка.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1815547>